
                                                             

 

  
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(LХ сесія VІ скликання) 

 

27.05.2015  м. Кривий Ріг   №3686  

 

  
⌐                                                         ¬ 

Про затвердження технічної до-

кументації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ді-

лянки в натурі (на місцевості) на 

вул. Вітчизни, 5, реєстрацію пра-

ва комунальної власності на неї 

та надання її в постійне корис-

тування для розміщення учбових 

приміщень 

 

Розглянувши звернення комунального закладу «Криворізьке училище пі-

двищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтич-

них спеціалістів» Дніпропетровської обласної ради» про надання в постійне ко-

ристування земельної ділянки, технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на вул. Вітчизни, 5  

у Дзержинському районі; ураховуючи рішення міської ради від 27.07.2011 

№514 «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за викорис-

танням та охороною земель у м. Кривому Розі», 26.11.2014 №3138 «Про надан-

ня дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо вста-

новлення меж земельних ділянок для подальшого надання їх у користування», 

зі змінами, вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», 

згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються 

розмежованими; відповідно до стст. 12, 39, 92, 122, 123 Земельного кодексу 

України, Податкового кодексу України, Законів України «Про оренду землі», 

«Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», 

«Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України  «Про міс-

цеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:                                                                                                                                                             

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки житлової та громадської забудо-

ви площею 0,1596 га на вул. Вітчизни, 5  у Дзержинському районі (кадастровий 

номер 1211000000:02:150:0001) для розміщення учбових приміщень.  

Проект 



2. Відповідно до вимог чинного законодавства України зареєструвати за 

територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ра-

ди право комунальної власності на земельну ділянку житлової та громадської          

забудови площею 0,1596 га на вул. Вітчизни, 5  у Дзержинському районі (када-

стровий номер 1211000000:02:150:0001) для розміщення учбових приміщень.  

3. Надати комунальному закладу «Криворізьке училище підвищення ква-

ліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціаліс-

тів» Дніпропетровської обласної ради» із земель комунальної власності в пос-

тійне користування земельну ділянку житлової та громадської забудови пло-

щею 0,1596 га на вул. Вітчизни, 5  у Дзержинському районі (кадастровий номер 

1211000000:02:150:0001) для розміщення учбових приміщень, згідно з доданою 

схемою. 

4. Комунальному закладу «Криворізьке училище підвищення кваліфікації 

та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» Дніп-

ропетровської обласної ради» (Мішуренко О.В.): 

4.1. Виступити замовником виконання робіт щодо винесення та закріп-

лення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

4.2. Зареєструвати право постійного користування земельною ділянкою, 

що підлягає державній реєстрації, відповідно до закону. 

4.3. Виконувати обов’язки землекористувача відповідно до вимог ст. 96 

Земельного кодексу України. 

5. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 

Дніпропетровської області унести зміни до земельно-облікової документації. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію місь-           

кої ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови мі-

ста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), пункту 4 рішення – на викон-

ком Дзержинської районної у місті ради (Степанюк С.Д.), координацію роботи – 

на заступника міського голови  відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 

 

Міський голова                                                                    Ю.Вілкул 

 

 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 

у справі виконкому міськради 

Начальник відділу                                                                                          О.Мєшкова 

                                                                                                                         27.05.2015          
 

 

 

 

 

 

                                                                                                                      


